Об итогах заседания Антинаркотической комиссии ЗАТО Видяево

14 марта 2018 года (среда) в 16.00 часов в зале заседаний Администрации ЗАТО Видяево состоялось заседание Антинаркотической комиссии ЗАТО Видяево  (далее – АНК ЗАТО Видяево). 
В ходе работы рассмотрены итоги деятельности АНК ЗАТО Видяево           за 2017 год и намечены практические меры на 2018 год, направленные на координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики                      в сфере противодействия наркомании и наркопреступности.

В целом, наркоситуация на территория ЗАТО пос.Видяево признана благополучной.

Задачи АНК ЗАТО Видяево на 2018 год:

-Продолжить систематическую целенаправленную комплексную оперативно-профилактическую деятельность по выявлению и пресечению фактов потребления и распространения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров на территории                                        ЗАТО пос.Видяево, а также выявление каналов и распространителей среди гражданского населения и военнослужащих;

-Инициировать деятельность учреждений, общественных организаций, волонтеров,  средств массовой информации по пропаганде здорового образа жизни (продолжить положительную практику мобильной уличной работы, цикл публикаций, репортажей, социальной рекламы антинаркотического и антиалкогольного содержания).

                                                                        Тюрина Е.Г. – секретарь АНК ЗАТО Видяево
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