АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ПОС. ВИДЯЕВО

ПРОТОКОЛ 5-2015 
заседания Программно-целевого совета ЗАТО Видяево
30.12.2015
                                                                                           

Присутствовали:
Председатель - Градов В.А. – Глава администрации ЗАТО Видяево 
Секретарь – Натарова М.А. – ведущий специалист – экономист отдела планирования, экономического развития и муниципального имущества администрации ЗАТО Видяево
Члены совета:
- Белобровец В.М. – советник Главы администрации по общим вопросам; 
- Никишина Н.В. - начальник Финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево;

- Дубовая Л.Н. – начальник отдела ОКСиМП;

- Светикова С.Ц. –  начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности – главный бухгалтер администрации ЗАТО Видяево;

-
Нечаева А.С. – заведующий сектором организационно-правовой работы;
- Бугайчук А.Е. – депутат Совета депутатов ЗАТО Видяево.

Отсутствовали: Бражникова Е.Н., Иванов В.О., Смирнов А.А.  
      Повестка дня:
      1. О рассмотрении необходимости внесения изменений в муниципальные программы:

1.1. МП «Развитие образования в  ЗАТО Видяево».

1.2. МП «Развитие культуры и сохранение культурного наследия в ЗАТО Видяево».


1.3. МП «Развитие физической культуры и спорта в ЗАТО Видяево».
1.4. МП «Социальная поддержка граждан».
1.5. МП ««Эффективное муниципальное управление».

1.6. МП «Управление муниципальными финансами, создание условий для эффективного, устойчивого и ответственного управления муниципальными финансами» ЗАТО Видяево».
1.7. МП «Обеспечение комфортной среды проживания населения муниципального образования».

1.8. МП «Охрана окружающей среды».
1.9. МП «Информационное общество».

1.10. МП «Обеспечение общественного порядка и безопасности населения муниципального образования ЗАТО Видяево».

1. По первому вопросу:


1.1. СЛУШАЛИ:
Патракееву Л.Н. - о внесении изменений в МП «Развитие физической культуры и спорта в ЗАТО Видяево». 

Предлагается:

1) увеличить расходы по Программе на сумму 62,0 тыс. руб.

2) увеличит расходы мероприятий:
- п. 2.1 «Приобретение мягкого инвентаря (спортивная форма для городских команд)» на 9,2 тыс.рублей (исполнитель МБОУ СОШ ЗАТО Видяево);
- п. 2.2 «Приобретение спортивного оборудования и инвентаря» на 40,0 тыс. рублей (исполнитель МБОО ДОД «Олимп»), на 39,8 тыс. рублей (исполнитель МБОУ СОШ ЗАТО Видяево);

- п. 4.3 «Участие в соревнованиях «Школа безопасности», «Президентские состязания», «Президентские игры», «Безопасное колесо» и других муниципальных мероприятиях в каникулярное время» на 13,0 тыс. рублей.
3) уменьшить расходы мероприятий:
- п. 4.1 «Организация и проведение спортивных и спортивно-массовых мероприятий муниципального уровня» на 40,0 тыс.рублей (исполнитель МБОО ДОД «Олимп»).
Обоснование необходимости изменений: в целях совершенствования системы программно – целевого планирования бюджета ЗАТО Видяево, в соответствии с решением Совета Депутатов от 25.12.2015 № 334 «О внесении изменений в решение Совета Депутатов от 18.12.2014 №251 «Об утверждении бюджета ЗАТО Видяево на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов», в связи с   перераспределением денежных средств и в целях недопущения образования кредиторской задолженности по принятым обязательствам бюджета ЗАТО Видяево.


1.2. СЛУШАЛИ:


Патракееву Л.Н. - о внесении изменений в МП «Развитие культуры и сохранение культурного наследия в ЗАТО Видяево».

Предлагается:

1) уменьшить расходы мероприятий:

- п.1.1 «Обеспечение деятельности МБУК ОУБ по осуществлению библиотечного, библиографического и информационного обслуживания пользователей библиотеки» на 80,0 тыс. рублей; 

2) увеличить расходы мероприятий:

- п.1.4. «Предоставление дополнительного образования детям в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры и искусства» на 80,0 тыс. рублей (исполнитель МБОУДОД «Видяевская ДМШ ЗАТО Видяево).
Обоснование необходимости изменений: в целях оптимизации бюджетных ассигнований бюджета ЗАТО Видяево и совершенствования системы программно – целевого планирования бюджета ЗАТО Видяево, в соответствии с решением Совета Депутатов ЗАТО Видяево от 25.12.2015 № 334 «О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево от 18.12.2014 № 251 «Об утверждении бюджета ЗАТО Видяево на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», в связи с перераспределением денежных средств и в целях недопущения образования кредиторской задолженности по принятым обязательствам бюджета ЗАТО Видяево.    


1.3. СЛУШАЛИ:


Патракееву Л.Н. - о внесении изменений в МП «Развитие образования в ЗАТО Видяево»
В связи с увеличением денежных средств по Программе на сумму 186,8 тыс. руб., предлагается:
1. подпрограмму «Модернизация образования ЗАТО Видяево» уменьшить на 62,0 тыс. рублей, а именно:

-  п. 2.1 «Выявление и поддержка талантливых детей» в 2015 году уменьшить на 62,0 тыс.руб.;

2. подпрограмму «Отдых, оздоровление и занятость детей и молодежи ЗАТО Видяево» уменьшить на 126,1 тыс. руб., а именно:

- п. 3.2 «Оздоровление детей в санаторно-оздоровительных учреждениях, расположенных за пределами Мурманской области» в 2015 году уменьшить на 126,1 тыс. руб.

3. подпрограмму «Обеспечение деятельности МКУ "Отдел ОКСМП администрации ЗАТО Видяево» увеличить на 545,0 тыс. руб., а именно:

-  п. 1.1 «Управление развитием систем образования, культуры, спорта и молодежной политики  в ЗАТО Видяево» в 2015 году увеличить на 451,0 тыс.руб.;

- п. 5.1 «Обеспечение эффективной воспитательно-профилактической деятельности на территории ЗАТО Видяево»» в 2015 году увеличить на 94,0 тыс. руб. 

4. подпрограмму «Осуществление финансово-экономических функций и бухгалтерского обслуживания муниципальных учреждений ЗАТО Видяево» уменьшить на 170,1 тыс. руб., а именно: 
- п. 1.1 «Услуга по централизованному ведению бюджетного, бухгалтерского и налогового учета в муниципальных учреждениях ЗАТО Видяево» уменьшить на 170,1 тыс.руб..

Обоснование необходимости изменений: в целях оптимизации бюджетных ассигнований бюджета ЗАТО Видяево и   совершенствования системы программно – целевого планирования бюджета ЗАТО Видяево, в соответствии с решением Совета Депутатов ЗАТО Видяево от 25.12.2015 № 334 «О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево от 18.12.2014 № 251 «Об утверждении бюджета ЗАТО Видяево на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», в связи с   перераспределением денежных средств и в целях недопущения образования кредиторской задолженности по принятым обязательствам бюджета ЗАТО Видяево.


1.4. СЛУШАЛИ:

Натарову М.А. - о внесении изменений в МП «Эффективное муниципальное управление».

Предлагается увеличить расходы Программы в 2015 году на сумму 21,6 тыс. руб. 

В подпрограмме «Развитие земельно-имущественных отношений на территории ЗАТО Видяево» предлагается:
- п. 1.2 «Организация и проведение мероприятий по проведению технической инвентаризации и постановке на кадастровый учет бесхозяйных объектов, рыночной оценке стоимости объектов муниципального имущества (ранее – бесхозяйного)» уменьшить расходы на 11,0 тыс. руб.;

- п. 2.2 «Проведение технической инвентаризации и постановка на кадастровый учет объектов муниципального недвижимого имущества» уменьшить расходы на 300 руб.
Предлагается уменьшить расходы программы в 2016 году по мероприятиям в подпрограмме «Развитие земельно-имущественных отношений на территории ЗАТО Видяево»:

- п. 2.2 «Проведение технической инвентаризации и постановка на кадастровый учет объектов муниципального недвижимого имущества» на 105,0 тыс. руб;

- п. 4.3 «Выполнение работ по инвентаризации земель, проведению землеустроительных работ (топографическая съемка, межевание, постановка на кадастровый учет), в отношении земельных участков, включенных в состав н. п. Видяево в связи с изменением границы населенного пункта, установлению границы населенного пункта» на 320,0 тыс. руб;

- п. 5.5 «Оценка рыночной стоимости муниципального имущества, подлежащего продаже» на 30,0 тыс. руб.
Предлагается увеличить расходы Программы в 2016 году по мероприятиям в подпрограмме «Развитие земельно-имущественных отношений на территории ЗАТО Видяево»:

- п. 1.2 «Организация и проведение мероприятий по проведению технической инвентаризации и постановке на кадастровый учет бесхозяйных объектов, рыночной оценке стоимости объектов муниципального имущества (ранее – бесхозяйного)» на 30,0 тыс. руб.;

- п. 3.2 «Формирование земельных участков и межевание границ вновь образуемых земельных участков» на 125,0 тыс. руб.
В подпрограмме «Развитие муниципальной службы в городском округе ЗАТО Видяево» предлагается уменьшить расходы по мероприятиям на 65,5 тыс.руб.
В ведомственной целевой программе «Обеспечение деятельности Администрации ЗАТО Видяево» в связи с выплатой единовременного поощрения муниципального служащего за многолетнюю безупречную муниципальную службу предлагается увеличить расходы на 98,3 тыс. руб.
Обоснование необходимости изменений: в целях оптимизации бюджетных ассигнований бюджета ЗАТО Видяево, в соответствии с решением Совета депутатов от 25.12.2015 № 334/1 «О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО Видяево от 18.12.2014г. № 251 «Об утверждении бюджета ЗАТО Видяево на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»», в связи с перераспределением денежных средств.

1.5. СЛУШАЛИ:

Натарову М.А. о внесении изменений в МП «Обеспечение комфортной среды проживания населения муниципального образования».

В подпрограмме «Развитие жилищно-коммунального комплекса ЗАТО  Видяево» предлагается:

1) уменьшить расходы подпрограммы на сумму 419,0 тыс. руб. (в т. ч. местный бюджет 419,0 тыс. руб.) на выполнение мероприятия:

- обслуживание внутридомового газового оборудования, страхование особо опасных объектов,  замена изношенных газовых сетей, экспертиза промышленной безопасности ГРУ № 5 и № 6.

2) увеличить расходы подпрограммы на сумму 13 600,0 тыс. руб. (в т. ч. местный бюджет 13 600,0 тыс. руб.) на выполнение мероприятия:
- возмещение затрат до заселения на содержание и ремонт, коммунальные услуги (отопление) и на общедомовые нужды жилых и нежилых помещений пустующего муниципального жилого и нежилого фонда, возмещение недополученных доходов управляющей организации в связи со списанием безнадежных к взысканию задолженности населения за ЖКУ;
Обоснование необходимости изменений и дополнений – обеспечение выполнения муниципальных услуг (работ) МБУ УМС СЗ ЗАТО Видяево для комфортного проживания населения.

1.6. СЛУШАЛИ:


Белобровца В.М. о внесении изменений в МП «Социальная поддержка граждан».

Изменения вносятся в связи с принятым Советом депутатов ЗАТО Видяево решением внести изменения в перераспределение бюджетных ассигнований по реализации данной муниципальной программы в 2015 году:

- на 20,4 тыс.руб. уменьшены расходы на доплату к пенсиям муниципальных служащих;

- на 10,5 тыс.руб. снижены затраты на возмещение транспортных расходов на проезд детям-инвалидам и сопровождающим их лицам в специализированные учебные заведения;

- на 40,5 тыс.руб. снижены затраты на возмещение транспортных расходов на проезд жителям ЗАТО Видяево, направленным в установленном порядке в областные медицинские организации.

Обоснование необходимости изменений: в связи с необходимостью привести расходы по данной Программе в соответствие с решением  Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево от 25.12.2015 № 334, внесшим  изменения в бюджет ЗАТО Видяево на 2015 год и на плановый период  2016 и 2017 годов, утвержденный решением Совета депутатов от 18.12.2014 № 251.


1.7. СЛУШАЛИ:

Белобровца В.М. о внесении изменений в МП «Информационное общество».

Изменения внесены в связи с необходимостью привести расходы по данной Программе в соответствие с решением  Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево от 25.12.2015 № 334/1, внесшим  изменения в бюджет ЗАТО Видяево на 2015 год и на плановый период  2016 и 2017 годов, утвержденный решением Совета депутатов от 18.12.2014 № 251.

Обоснование необходимости изменений: в связи с принятым Советом депутатов ЗАТО Видяево решением внести  изменения в перераспределение бюджетных ассигнований по реализации данной муниципальной программы в 2015 году.


1.8. СЛУШАЛИ:

Матвееву И.А. о внесении изменений в МП ««Управление муниципальными финансами, создание условий для эффективного, устойчивого и ответственного управления муниципальными финансами» ЗАТО Видяево».


В подпрограмме «Повышение эффективности бюджетных расходов ЗАТО Видяево»:    

Предлагается переместить с п. 2.1.1. «Приобретение программных комплексов «Бюджет-КС», «Клиент-КС», «Хранилище КС»» 13,70 тыс. руб. и с п. 2.2. «Модернизация, приобретение и установка компьютеров (оргтехники) в целях эффективного формирования и исполнения бюджета» 66,30 тыс. руб. на п. 3.2. «Комплектация рабочего места мебелью специалистов» в связи с необходимостью приобретения кресел специалистов (пришли в негодность, ремонту не подлежат).


В Ведомственной целевой программе «Обеспечение качественного управления бюджетными средствами ЗАТО Видяево» предлагается уменьшить расходы на закупку товаров и услуг для государственных (муниципальных) услуг на 220,00 тыс. руб. в связи с потребностью бюджетных средств МКУ «Отделу ОКСМП администрации   ЗАТО   Видяево».

1.9. СЛУШАЛИ:


Аносова В.Н. о внесении изменений в МП «Охрана окружающей среды».

Предлагается уменьшить запланированные денежные средства по мероприятию программы «Охрана окружающей среды» на 30,0  тыс. рублей:

 - п.2.2. «Проведение комплексных мероприятий  по внедрению раздельного сбора отходов и развитию системы сбора и переработки вторичных ресурсов» уменьшить  на 30,0 тыс. руб.подпрограмме «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение условий для нормальной жизнедеятельности населения ЗАТО Видяево»
Обоснование необходимости принятия постановления: в соответствии с Решением Совета депутатов  ЗАТО Видяево от 25.12.2015 № 334/1 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов  ЗАТО Видяево от 18.12.2014 № 251 «Об утверждении бюджета ЗАТО Видяево на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». 


1.10. СЛУШАЛИ:

Аносова В.Н. - о внесении изменений в МП «Обеспечение общественного порядка и безопасности населения муниципального образования ЗАТО Видяево».
Предлагается увеличить запланированные денежные средства по программе по мероприятию подпрограммы «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение условий для нормальной жизнедеятельности населения ЗАТО Видяево» на 39,3  тыс. рублей:

 - п. 2.3. «Обеспечение повседневной жизнедеятельности МКУ АСС ЗАТО Видяево» увеличить  на 39,3 тыс. руб.подпрограмме «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение условий для нормальной жизнедеятельности населения ЗАТО Видяево»
Обоснование необходимости принятия постановления: в соответствии с Решением Совета депутатов  ЗАТО Видяево от 25.12.2015 № 334/1 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов  ЗАТО Видяево от 18.12.2014 № 251 «Об утверждении бюджета ЗАТО Видяево на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». 

РЕШИЛИ: 

1. По первому вопросу:


1.1. Одобрить внесение изменений в МП:

- МП «Развитие образования в ЗАТО Видяево».

- МП «Развитие культуры и сохранение культурного наследия в ЗАТО Видяево».


- МП «Развитие физической культуры и спорта в ЗАТО Видяево».
- МП «Социальная поддержка граждан».
- МП ««Эффективное муниципальное управление».

- МП «Управление муниципальными финансами, создание условий для эффективного, устойчивого и ответственного управления муниципальными финансами» ЗАТО Видяево».
- МП «Обеспечение комфортной среды проживания населения муниципального образования».

- МП «Охрана окружающей среды».
- МП «Информационное общество».

- МП «Обеспечение общественного порядка и безопасности населения муниципального образования ЗАТО Видяево».

1.2. Рекомендовать к утверждению постановлениями Администрации ЗАТО Видяево.

За настоящее решение члены Программно-целевого совета проголосовали единогласно.
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