АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ПОС. ВИДЯЕВО

ПРОТОКОЛ 5-2017 

заседания Программно-целевого совета ЗАТО Видяево

от 03.08.2017                                                                                           

Присутствовали:

Заместитель председателя – Бражникова Е.Н. – и.о. Главы администрации ЗАТО Видяево 

Секретарь – Миронова В.П. – специалист 1 категории – экономист отдела планирования, экономического развития и муниципального имущества администрации ЗАТО Видяево
Члены совета:
-  Мартыненко Т.С. – и.о. начальника Финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево;

-
  Шаповалова О.П. – и.о. начальника отдела бюджетного учета и отчетности                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          – главный бухгалтер администрации ЗАТО Видяево;

-  Патракеева Л.Н. – и.о. начальника отдела ОКСМП администрации ЗАТО Видяево;
- Курсанина Ю.А. – и.о. заведующего сектором организационно-правовой работы администрации ЗАТО Видяево
Отсутствовали: Градов В.А., Белобровец В.М., Бугайчук А.Е., Иванов В.О., Смирнов А.А. 
Повестка дня:

1. О внесении изменений в муниципальные программы ЗАТО Видяево (далее – МП):
- МП «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Видяево» на 2017 год;

- МП «Развитие малого и среднего предпринимательства в ЗАТО Видяево»;

- МП «Эффективное муниципальное управление в ЗАТО Видяево».
1. СЛУШАЛИ:
В.П. Миронову – о внесении изменений в МП «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Видяево» на 2017 год.
Предлагается в разделе 4 «Методы реализации Программы и ожидаемые результаты» восьмой абзац изложить в следующей редакции:

«Нормативная стоимость работ по благоустройству дворовых территорий принимается в соответствии с приказом Министерства строительства и территориального развития Мурманской области от 24.04.2017 № 131 «О предельной стоимости работ по благоустройству дворовых территорий, входящих в минимальный и дополнительный перечни работ, и укрупненных нормативных цен конструктивных решений по благоустройству дворовых территорий, входящих в состав дополнительного перечня работ»».

Обоснование необходимости изменений: в связи с приведением муниципальной программы в соответствие федеральным правилам предоставления субсидии, утвержденным постановлением Правительства РФ от 10.02.2017 № 169.
2. СЛУШАЛИ:
В.П. Миронову – о внесении изменений в МП «Развитие малого и среднего предпринимательства в ЗАТО Видяево».

Предлагается уменьшить расходы Программы по основному мероприятию «Организация и проведение мероприятий для создания благоприятных условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства с целью повышения престижа предпринимательства на территории ЗАТО Видяево» на сумму 27,00 тыс. руб. (в т.ч. местный бюджет 27,00 тыс. руб.).

Обоснование необходимости изменений: в целях оптимизации бюджетных ассигнований бюджета ЗАТО Видяево, в соответствии с решением Совета Депутатов от 14.06.2017 № 471 «О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево от 26.12.2016 № 428 «О бюджете ЗАТО Видяево на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», в связи с перераспределением денежных средств.


3. СЛУШАЛИ:
О.П. Шаповалову – о внесении изменений в МП «Эффективное муниципальное управление в ЗАТО Видяево».

1. Предлагается увеличить расходы программы на сумму 49,5 тыс. рублей:

- по подпрограмме «Развитие муниципальной службы в городском округе ЗАТО Видяево» на сумму 27.00 тыс. рублей;

- по ведомственной целевой программе «Обеспечение деятельности Администрации ЗАТО Видяево» на сумму 22,50 тыс. рублей в 2017 году. 

2. Предлагается уменьшить расходы программы на сумму 27,60 тыс. рублей:

- по ведомственной целевой программе «Обеспечение деятельности Администрации ЗАТО Видяево» на сумму 13,70 тыс. рублей в 2018 году.

по ведомственной целевой программе «Обеспечение деятельности Администрации ЗАТО Видяево» на сумму 13,90 тыс. рублей в 2019 году.

Обоснование необходимости изменений: в целях совершенствования системы программно-целевого планирования бюджета ЗАТО Видяево, в соответствии с решением Совета Депутатов от 14.06.2017 № 417 «О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО Видяево от 26.12.2016 № 428 «О бюджете ЗАТО Видяево на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», перераспределения и экономии денежных средств. 
РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать к утверждению постановлениями Администрации ЗАТО Видяево изменения в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Видяево» на 2017 год, в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в ЗАТО Видяево», в муниципальную программу «Эффективное муниципальное управление в ЗАТО Видяево».
За настоящее решение члены Программно-целевого совета проголосовали единогласно.
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