ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
К ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЗАТО ВИДЯЕВО  «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ЗАТО ВИДЯЕВО ЗА 2019 ГОД»
Основными целями в процессе исполнения бюджета ЗАТО Видяево по доходам в 2019 году являлись:

- разработка и реализация стратегических направлений единой бюджетно - финансовой политики на территории ЗАТО Видяево;

- разработка проекта местного бюджета и организация его исполнения в установленном порядке, составление отчета об исполнении местного бюджета;

- разработка и реализация в установленном порядке программ муниципальных внутренних заимствований ЗАТО Видяево, муниципальных гарантий ЗАТО Видяево, управление муниципальным долгом;

- обеспечение устойчивости местных финансов и их активное воздействие на социально-экономическое развитие ЗАТО Видяево;

- концентрация финансовых ресурсов на приоритетных направлениях социально-экономического развития ЗАТО Видяево;

- совершенствование бюджетного процесса в ЗАТО Видяево, методов финансового и бюджетного планирования, финансирования и отчетности на территории ЗАТО Видяево;

- осуществление в пределах своей компетенции муниципального финансового контроля;

- осуществление иных задач в сфере проведения единой муниципальной финансовой, налоговой  и бюджетной политики на территории ЗАТО Видяево.

Основными целями в процессе исполнения бюджета ЗАТО Видяево по налогам в 2019 году являлись:

- продолжение реализации комплекса мер, направленных на проведение последовательной политики по созданию благоприятных условий хозяйствования и повышению конкурентоспособности продукции хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории  ЗАТО Видяево;

- продолжение реализации комплекса мер, направленных на стимулирование инвестиционной деятельности на территории ЗАТО Видяево.
Основными целями в процессе исполнения бюджета ЗАТО Видяево по расходам в 2019 году являлись:

- повышение качества управления общественными финансами, строгое соблюдение бюджетно-финансовой дисциплины всеми главными распорядителями и получателями бюджетных средств;

- усиление внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- обеспечение эффективного расходования бюджетных средств, четкой увязки бюджетных расходов с установленными целями муниципальной политики;

- мобилизация внутренних источников путем проведения оценки эффективности бюджетных расходов (в том числе на стадии планирования) и сокращения неэффективных расходов;

- совершенствование социальной поддержки граждан на основе применения принципов адресности и нуждаемости;

- развитие конкурентной среды оказания муниципальных услуг за счет привлечения к их оказанию негосударственных организаций;

- недопущение кредиторской задолженности по заработной плате и социальным выплатам;

- обеспечение открытости и прозрачности информации об управлении общественными финансами, обеспечение вовлечения населения ЗАТО Видяево в обсуждение и принятие конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.

В целях выполнения стратегических направлений единой бюджетно-финансовой политики в 2019 году руководствовались утвержденным постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 26.12.2018 № 1045 «О мерах по реализации решения Совета депутатов ЗАТО Видяево «О бюджете ЗАТО Видяево на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 

В течении 2019 года Администрацией ЗАТО Видяево были внесены 10 проектов решений о внесении изменений и дополнений в бюджет ЗАТО Видяево на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
В сроки, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе ЗАТО Видяево, подготовлены и представлены на рассмотрение Советом депутатов ЗАТО Видяево проект решения бюджета ЗАТО Видяево на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. Подготовлены и проведены публичные слушания проекта бюджета ЗАТО Видяево на 2019 год   и на плановый период 2020 и 2021 годов, согласно решения Совета депутатов ЗАТО Видяево от 21.11.2018 № 18 «О назначении публичных слушаний».
Проект решения Совета депутатов ЗАТО Видяево «О бюджете ЗАТО Видяево на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» подготовлен в соответствии с:

-   требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации;

– Посланиями Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 1 марта 2018 года;

– указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1688, от 07.05.2018 № 204;

– основными направлениями бюджетной политики Мурманской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденной постановлением Правительства Мурманской области от 15.10.2018 № 464-ПП;

– основными направлениями налоговой политики Мурманской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденной постановлением Правительства Мурманской области от 22.08.2018 № 394-ПП/10;

– проектом Закона Мурманской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

– постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 26.10.2018 № 853 «Об основных направлениях бюджетной политики ЗАТО Видяево на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

– постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 20.09.2018 № 742 «Об основных направлениях налоговой политики ЗАТО Видяево на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

– прогнозом социально – экономического развития ЗАТО Видяево на 2019 год и плановый период 2020 и 2024 годов» утвержденный постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 26.10.2018 № 848.
Бюджет ЗАТО Видяево на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов  утвержден решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 24.12.2018 № 158. 

Основные параметры местного бюджета на 2019 год были определены в следующих размерах (с учетом изменений утвержденных решениями Совета депутатов ЗАТО Видяево):


- по доходам в сумме 502 876 818 руб. 11 коп.;


- по расходам в сумме 509 376 818 руб. 11 коп.; 

 
- дефицит бюджета ЗАТО Видяево в сумме 6 500 000 руб. 00 коп.;
- верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2019 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0,0 тыс. рублей.
Доходная часть местного бюджета за 2019 год исполнена в сумме 497 178 384 руб. 95 коп. или 98,9 процента к уточненному плану.

Безвозмездные поступления из областного бюджета составили 413 139130 руб. 34 коп. или 98,7 процентов от плановых назначений (за счет возврата остатка прошлых лет бюджетными учреждениями).

Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 84 039 254 руб. 61 коп., выполнение составило 99,7 процентов. Относительно 2018 года поступления по налоговым и неналоговым доходам увеличилось на 2 440,18 тыс. рублей, что связано с увеличением налогооблагаемой базы (повышение заработной платы с 01.10.2019 г. на 4,0%, увеличение МРОТ), повышение ставок арендной платы с 01.01.2019 г. на 4,0%, повышение тарифов на использование имущества, находящегося в собственности городских округов.
Расходная часть местного бюджета за 2019 год исполнена в сумме 502 060 900 руб. 38 коп., что составило 98,6 процентов от плановых ассигнований.
В течение 2019 года финансирование расходов осуществлялось в пределах лимитов бюджетных обязательств в соответствии с заявками главных распорядителей средств бюджета ЗАТО Видяево.

Согласно Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, проводились мероприятия по достижению показателей в целях увеличения заработной платы работникам образовательных учреждений, учреждений культуры, медицинским работникам муниципальных учреждений и организаций.
Остаток средств на едином счёте по учёту средств местного бюджета по состоянию на 01.01.2020 составил в сумме 12 255 788 руб. 25 коп., из них целевые средства (субвенции бюджетам городских округов на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования – 152 290 руб. 25 коп.; субвенции бюджетам городских округов на расходы, связанные с выплатой компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования (банковские, почтовые услуги, расходы на компенсацию затрат деятельности органов местного самоуправления и учреждений, находящихся в их ведении) – 15 772 руб. 31 коп.; субвенции бюджетам городских округов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельских населенных пунктах или поселка городского типа Мурманской области – 271 руб. 42 коп.). 

По состоянию на 01.01.2020 в бюджете ЗАТО Видяево просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

В бюджете ЗАТО Видяево в 2019 году было утверждено 14 муниципальных программ, что составляет 98,7% утвержденных расходов. Цели и мероприятия в муниципальных программах отражают основные полномочия органа местного самоуправления ЗАТО Видяево, которые регулируются Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Исполнение по муниципальным программам:
- 5 муниципальных программ полностью исполнены;

- 6 муниципальных программ исполнены более, чем на 99,0 %;

- 3 муниципальные программы исполнены более чем на 89,0 процентов.
С учетом антикризисных мер принимаемых не только на федеральном, областном и муниципальном уровнях в 2019 году, основные подходы к исполнению бюджета ЗАТО Видяево следующие:
- объем дефицита бюджета не выше 10 процентов от суммы доходов бюджета ЗАТО Видяево без учета безвозмездных поступлений;

- установление и исполнение расходных обязательств в пределах полномочий, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления, и с учетом требований статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- ограничение увеличения численности работников органов местного самоуправления, за исключением случаев увеличения численности работников, связанного с наделением органов местного самоуправления новыми полномочиями и (или) перераспределением полномочий между органами государственной власти Мурманской области и муниципальным образованием ЗАТО Видяево.

- реализация мер социальной поддержки населения ЗАТО Видяево с применением критериев адресности и нуждаемости получателей.
- уменьшения объемов бюджетных ассигнований на прекращающиеся расходные обязательства ограниченного срока действия, в том числе в связи с уменьшением контингента получателей;

- сокращения бюджетных ассигнований на капитальные, текущие ремонты и приобретение основных средств, материальных запасов;

- индексации расходов на оплату труда категорий работников, на которые не распространяется действие указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1688, с 01.10.2019 на 4 % с учетом изменения с 01.01.2019 минимального размера оплаты труда; 
- увеличения бюджетных ассигнований на оплату труда категорий работников, повышение размера оплаты труда которых осуществляется в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1688, с учетом допустимого отклонения уровня средней заработной платы соответствующей категории работников бюджетной сферы от целевого ориентира по итогам года не более 5 % от размера заработной платы;

- индексации расходов на оплату коммунальных услуг (за исключением выплат населению) с 01.01.2019 на 1,7 %, с 01.07.2019 на 2,4 %;

- изменения предельной базы для исчисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и предельной величины базы для исчисления страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством с учетом положений статьи 421 Налогового кодекса Российской Федерации;

- сокращения иных расходов на 10 %.

