ПРОТОКОЛ № 2/2019
заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в ЗАТО Видяево 
ЗАТО п. Видяево                                                                       29 мая 2019 года
Мурманской области

	Председатель комиссии:
	- Градов В.А., Глава ЗАТО Видяево

	Секретарь комиссии:
	- Бушманова К.С., специалист 1 категории - юрисконсульт отдела организационно-правовой работы администрации ЗАТО Видяево

	Присутствовали члены комиссии:

	
	- Цабадзе Д.Г., заместитель начальника ОМВД России по ЗАТО п. Видяево



	
	- Молчанов Я.М. - заведующий сектором информационных технологий Муниципального казенного учреждения «Центр методического и информационно-технического обслуживания» ЗАТО Видяево;

	
	- Новопольцева Н.А. – главный специалист – ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации ЗАТО Видяево;



	
	- Несен А.И. –военный комендант военной комендатуры (гарнизона 2 разряда) (поселок Видяево Кольского района Мурманской области)



	
	- Ибатулина Т.Б. – командир ДНД «Дозор» ЗАТО Видяево

	
	- Белых И.П. – представитель директора МБОУ СОШ ЗАТО Видяево Иванова В.О.

	
	- Кисленко Л.И. – общественный помощник Уполномоченного по правам ребенка в Мурманской области в Муниципальном образовании ЗАТО Видяево

	
	- Перминов Д.Г. – начальник военной поликлиники (с лазаретом) ФГКУ «1469 ВМКГ» Минобороны России гб. Ура Мурманской области


Отсутствовали: Алексеев Е.В., Тюрина Е.Г., Бородулин В.И., Бурмистров А.В., Садовская М.В., Кухто Л.А., Нечаева А.С.. Тюрина Е.Г., Решетников Д.М.
Приглашенные: Редакция газеты «Вестник Видяево».
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. О мерах по профилактике травматизма несовершеннолетних ЗАТО п. Видяево.
2. Об организации внеурочной и досуговой занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах различного уровня.

3. Результаты проведения ежегодного месячника здоровья в ЗАТО Видяево, содержащего элементы программы по предотвращению негативных явлений и правонарушений среди детей и молодежи.

4. О работе органов и учреждений системы образования по профилактике экстремизма и воспитанию толерантности в подростковой и молодежной среде Информация.
5. О мероприятиях по дальнейшему внедрению аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» в рамках реализации подпрограммы «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в ЗАТО Видяево» на 2015-2020.

6. Работа ОМВД России по ЗАТО п. Видяево с семьями группы СОП, состоящими на учете ОМВД

7. Организация и проведение рейдов по местам скопления молодёжи с целью выявления правонарушений, антиобщественных деяний и предупреждения преступлений.

8. Профилактический учёт и социализация, трудоустройство граждан, ранее судимых и условно – осужденных, освободившихся из мест лишения свободы и проживающих на территории  ЗАТО Видяево.

По вопросу 1: О мерах по профилактике травматизма несовершеннолетних ЗАТО п. Видяево.
Слушали: Градова В.А.: Главный специалист отдела ОКСМП Тюрина Е.Г. на заседании не присутствует, просила приобщить к протоколу заседания Комиссии справку о мерах по профилактике травматизма несовершеннолетних ЗАТО п. Видяево.
Слушали: Цабадзе Д.Г.: В ОМВД России по ЗАТО п. Видяево за отчетный период 2019 года зарегистрировано 29 сообщений по факту травматизма несовершеннолетних. 7 из них- травматизм в быту. 22 сообщения – на улице. С лицами, состоящими на профилактическом учете в ОМВД, регулярно проводятся профилактические беседы на тему травматизма во время зимнего периода, в быту. Кроме того, на данную тему 27.01.2019 года в младших классах МБОУ СОШ ЗАТО п. Видяево также проводилась лекция о мерах личной безопасности. В ходе лекций детям всегда даются рекомендации о повышенном внимании и бдительности не только в экстремальных условиях, но и в повседневной жизни, соблюдение правил дорожного движения. С родителями, состоящими на профилактическом учете в ОМВД, проводятся регулярные лекции.

Слушали: Новопольцеву Н.А.: - КДН и ЗП при Администрации ЗАТО Видяево координирует деятельность органов и учреждений системы профилактики ЗАТО п. Видяево, направленную на профилактику всех видов травматизма в детско-подростковой среде. 

Главный специалист КДН и ЗП с привлечением членов комиссии систематически выступает на родительских собраниях в дошкольных образовательных учреждениях и школе с лекциями-беседами, направленными на профилактику травматизма в детской среде. Специалист и члены комиссии проводят инструктажи в детских оздоровительных лагерях и площадках временного пребывания детей, направленных на безопасное поведение в быту и на улице.
Анализ травматизма несовершеннолетних  ЗАТО п. Видяево (по сообщениям ОМВД России по ЗАТО п. Видяево) по состоянию на 29 мая 2019 г. приведен в таблице, которую прошу приобщить к протоколу заседания Комиссии.

Решили: Информацию принять к сведению. Приобщить информацию докладчиков к данному протоколу.
Решение принято единогласно.
По вопросу 2. Об организации внеурочной и досуговой занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах различного уровня.
Слушали: Белых И.П.: В соответствии с планом внутришкольного контроля на 2018-2019 учебный год дважды проводилась проверка количества и качества дополнительной занятости учащихся 00. В период с 01.10.2018г. по 27.10.2018г. и 20.02.19г. - 22.02.19г. в рамках межведомственной операции «Семья».

Предварительно были сделаны запросы в учреждения дополнительного образования для выяснения перечня услуг в сфере дополнительного образования, с которым ознакомлены классные руководители и учащиеся. На родительских собраниях доведена данная информация до родителей (законных представителей) о наличии факультативов, кружков и секций.

Родителям было разъяснено о необходимости организации полезного досуга и дополнительного образования. Особое внимание было уделено учащимся, состоящим на всех видах профилактического учета, обучающимся из семей, находящихся в социально-опасном положении, опекаемым детям и детям-инвалидам.

Анализ досуговой занятости учащихся во внеурочное время, состоящих на профилактических учетах и из семей, состоящих на профилактических учетах, а также информация о занятости детей, состоящих на учете, и детей из семей, состоящих на учёте в КДН и ЗП при Администрации ЗАТО Видяево, прошу приобщить к протоколу заседания Комиссии.

Решили: информацию принять к сведению, приобщить к протоколу заседания Комиссии анализ досуговой занятости учащихся во внеурочное время, состоящих на профилактических учетах и из семей, состоящих на профилактических учетах, а также информация о занятости детей, состоящих на учете, и детей из семей, состоящих на учёте в КДН и ЗП при Администрации ЗАТО Видяево.
Решение принято единогласно.

По вопросу 3. Результаты проведения ежегодного месячника здоровья в ЗАТО Видяево, содержащего элементы программы по предотвращению негативных явлений и правонарушений среди детей и молодежи.
Слушали: Градова В.А.: Главный специалист отдела ОКСМП Тюрина Е.Г. на заседании не присутствует, просила приобщить к протоколу заседания Комиссии справку об итогах проведения муниципального Месячника здоровья в 2019 году.
Решили: Информацию принять к сведению. Приобщить информацию главного специалиста отдела ОКСМП Тюриной Е.Г. к протоколу.

Решение принято единогласно.
По вопросу 4. О работе органов и учреждений системы образования по профилактике экстремизма и воспитанию толерантности в подростковой и молодежной среде.
Слушали: Цабадзе Д.Г.: Сотрудниками ОМВД не менее двух раз в квартал с учащимися МБОУ СОШ ЗАТО п. Видяево, а также с лицами, состоящими на профилактическом учете в ОМВД (несовершеннолетними, родителями) проводятся лекции, беседы на вышеуказанную тему, о недопущении противоправных поступках, об ответственности за совершение таких деяний.
С целью профилактики социального сиротства, безнадзорности, беспризорности и семейного неблагополучия  в период  с 18.02.2019 г. по 18.03.2019 г.  на территории ЗАТО п. Видяево проводилась  межведомственная  профилактическая операция «Семья».
С  целью выявления  фактов ненадлежащего исполнения родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, жестокого обращения с несовершеннолетними детьми, предупреждения совершения несовершеннолетними преступлений, административных правонарушений на территории поселка проводились рейдовые мероприятия, в которых приняли участие представители всех служб системы профилактики.

В рамках данной операции всего было проведено 3 рейда, в ходе которых несовершеннолетних правонарушителей выявлено не было. Семей, находящихся в социально-опасном положении также не выявлено. 

Слушали: Градова В.А.: Главный специалист отдела ОКСМП Тюрина Е.Г. на заседании не присутствует, просила приобщить к протоколу заседания Комиссии информацию о проведении воспитательных и культурно-просветительских мероприятий, направленных на развитие у детей и молодежи непринятия идеологии терроризма и привития им традиционных российских нравственных ценностей (в том числе с участием представителей религиозных и общественных организаций, деятелей культуры и искусства за 1 полугодие 2018/2019 учебного года.
Решили: Информацию принять к сведению. Приобщить информацию главного специалиста отдела ОКСМП Тюриной Е.Г. к настоящему протоколу.

Решение принято единогласно.
По вопросу 5. О мероприятиях по дальнейшему внедрению аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» в рамках реализации подпрограммы «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в ЗАТО Видяево» на 2015-2020.
Слушали: Бушманову К.С.: Мероприятия по дальнейшему внедрению и развитию аппаратно – программного комплекса «Безопасный город» на территории ЗАТО Видяево предусмотрены в рамках подпрограммы 3 «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в ЗАТО Видяево» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и безопасности населения муниципального образования ЗАТО Видяево».

Финансовой основой реализации указанных мероприятий являются средства местного бюджета. На систему АПК «Безопасный город» бюджетом ЗАТО Видяево предусмотрено 446 тысяч рублей, из них 246 тысяч рублей – на приобретение и ремонт камер системы видеонаблюдения, 200 тысяч рублей – на обслуживание системы АПК (заработная плата МКУ АСС ЗАТО Видяево).
Градов В.А.: Ведущий специалист по ГО и ЧС Администрации ЗАТО Видяево Решетников Д.М. на заседании не присутствует, просил приобщить к протоколу заседания Комиссии справку о мероприятиях по дальнейшему внедрению аппаратно-программного комплекса «Безопасный город».
Слушали Цабадзе Д.Г.: В текущем году с помощью системы видеонаблюдения, установленной в рамках программы развития АПК «Безопасный город», выявлено 6 (АППГ 8) административных правонарушений, преступлений в текущем году не выявлено, за аналогичный период прошлого года выявлено 1 лицо, совершившее уголовное преступление (ст. 264.1 УК РФ). 

При проведении массовых мероприятий, видеонаблюдение способствует сотрудникам ОМВД в организации работы по контролю за соблюдением гражданами правопорядка, своевременному реагированию на происшествия, а также осуществлению комплекса мер антитеррористического характера.  

В связи с имеющейся практикой реализации программ прошлых лет, проблемных вопросов по финансированию программы, а также приобретению, установки проблемных вопросов не возникает. 

Расширение зон видеонаблюдения, позволяет осуществлять больший контроль за правопорядком на улицах ЗАТО п. Видяево, а также документированию правонарушений и преступлений, 

В 2019 году наблюдается снижение выявленных административных правонарушений, и преступлений в связи с переносом системы видеонаблюдения АПК «Безопасный город» из дежурной части ОМВД России по ЗАТО п. Видяево в МКУ АСС ЗАТО Видяево.

С целью улучшения работы по профилактике правонарушений, преступлений, а также осуществления контроля при проведении массовых мероприятий на территории обслуживания, необходимо рассмотреть вопрос об установке в дежурную часть ОМВД дублирующей системы видеонаблюдения, т.к. в настоящее время ОМВД не располагает средствами на приобретение необходимого оборудования, кроме того необходимо разработать алгоритм взаимодействия дежурной части ОМВД и МКУ АСС ЗАТО Видяево, по работе с комплексом АПК «Безопасный город».
Слушали Молчанова Я.М.: На летний период текущего года запланирован частичный ремонт локальной сети: камер, установленных на д.8, д.26 по ул. Заречной ЗАТО Видяево и на д.21 по ул. Центральной ЗАТО Видяево.
Также в летний период планируется проведение аукциона по модернизации и ремонту эксплуатируемых кабелей и установка новых камер на следующих объектах: на д. 1 по ул. Заречной ЗАТО Видяево (напротив статуи «Олень»), на д.41 А по ул. Заречной ЗАТО Видяево (напротив Стеллы «Видяево»), установка камеры напротив ДОФа сос стороны д.1 по ул. Центральной ЗАТО Видяево. Установка камеры напротив ДОФа будет произведена уже после того, как параллельно развитию АПК Безопасный город, у нас будет разработана своя оптико-волоконная линия связи (ВОЛС). Данная ВОЛС будет принадлежать уже муниципалитету.

Далее по вопросу, затронутому Цабадзе Д.Г., поясняю, что 26.03.2019 г. с представителями ОМВД России по ЗАТО Видяево и Военной полиции гарнизона была проведена рабочая встреча по вопросу вывода изображения на экраны ПК в ДЧ ОМВД и Военной полиции. После чего специалистами МКУ ЦМИТО  от д.7 до д.11 по ул. Центральной было проведено тестирование сети, она исправна. Необходимо только установить ПК в дежурные части ОМВД и Военной полиции для дальнейшего подключения ПК дежурных частей . Наши специалисты готовы обеспечить вывод указанной информации на ПК дежурных частей. 
Предлагаю провести рабочую встречу с представителями ОМВД России по ЗАТО Видяево и Военной полиции гарнизона (согласование даты и времени провести дополнительно) с целью определения секторов обзора, которые требуют наибольшего внимания. 
Решили: Информацию докладчиков принять к сведению. Организовать проведение рабочей встречи с представителями ОМВД России по ЗАТО Видяево и Военной полиции гарнизона с целью определения секторов обзора, которые требуют наибольшего внимания.  Дату и время проведения рабочей встречи согласовать дополнительно.
Решение принято единогласно.

По вопросу 6. Работа ОМВД России по ЗАТО п. Видяево с семьями группы СОП, состоящими на учете ОМВД.

Цабадзе Д.Г.: С тремя семьями группы СОП в отчетном периоде 2019 года ежемесячно проводится индивидуальная работа, где устанавливается контакт с членами семьи, выявление существа семейных проблем и причин их возникновения, осуществляется патронирование семей, в случае необходимости. С каждой семьей проводятся профилактические беседы о недопущении совершения противоправных проступков, об ответственности за совершение таких деяний, об ответственности родителей за не надлежащее исполнение своих родительских обязанностей и т.д.
Решили: Информацию принять к сведению. 

Решение принято единогласно.
По вопросу 7. Организация и проведение рейдов по местам скопления молодёжи с целью выявления правонарушений, антиобщественных деяний и предупреждения преступлений.
Слушали: Новопольцеву Н.А.: Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации ЗАТО Видяево в 2018 г. и 1 квартале 2019 г. была направлена на предупреждение безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов, профилактики  детского травматизма, а также  на  совершенствование координации деятельности  органов и учреждений системы  профилактики безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних.

Свою работу комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав осуществляла в соответствии  с  Положением о комиссии по делам несовершеннолетних при  администрации ЗАТО  Видяево,  утверждённым Советом депутатов  ЗАТО Видяево (второго созыва) от 28.02.2006 №177, межведомственным планом работы, Федерального закона № 233 от  13.10.2009 г. «О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах системы профилактик безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", а также нормативно-правовыми актами федерального и областного значения.

Комиссия строила свою работу в соответствии с  ежегодным  планом работы КДН и ЗП  при администрации  ЗАТО п. Видяево, с учетом мероприятий плана работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Мурманской области. 

В  целях предупреждения уличной преступности, в общественных местах, в школах и местах культурного отдыха подростков при проведении дискотек, иных праздничных культурно - массовых мероприятий для поддержания общественного правопорядка осуществлялось патрулирование сотрудниками ОМВД совместно с представителями КДН и ЗП (в связи с отсутствием в ОМВД России по ЗАТО п. Видяево службы ППС). КДН и ЗП является инициатором проведения межведомственных профилактических рейдов.
На  территории ЗАТО п. Видяево КДН и ЗП совместно с ОМВД России по ЗАТО п. Видяево  в течение 2018 г. были проведены неоднократные  традиционные рейды по торговым точкам, реализующим алкогольную и табачную продукцию. В ход рейдов проводились  инструктажи в торговых точках по правилам торговли пиротехническими изделиями, алкогольной и табачной продукцией. Данные рейды освещались на телевидении ЗАТО п. Видяево. Проводились рейды по местам неорганизованной концентрации детей и молодёжи. К участию в данных рейдах привлекались волонтеры из отряда юных правозащитников «Сокол» и родительская общественность.

В ходе рейдов  КДН и ЗП были выявлены бесконтрольные помещения, открытые для свободного доступа детей и подростков. По итогам рейдов направлено письмо в УМС с  просьбой перекрыть данные бесконтрольные помещения для доступа несовершеннолетних  ЗАТО Видяево. Бесконтрольные помещения были перекрыты УМС в установленные КДН и ЗП сроки.

Всего в 2018 г. было проведен 30 (2017 г.- 34 рейда) различной направленности.

за первый квартал 2019 года было проведено было организовано и проведено 7 межведомственных профилактических рейдов. Рейды были проведены как по местам концентрации несовершеннолетних, так и в семьи группы «риска» ЗАТО п. Видяево. 
Слушали Цабадзе Д.Г.: В отчетном периоде 2019 года было осуществлено 8 рейдов по выявлению правонарушений и преступлений несовершеннолетними, в том числе направленные на выявление преступлений в сфере НОН и нарушений антиалкогольного законодательства, выявление и пресечение намерений экстремистского характера. 

В ходе проведения рейдов несовершеннолетние правонарушители выявлены не были.

Решили: информацию принять к сведению.

Решение принято единогласно.
По вопросу 8. Профилактический учёт и социализация, трудоустройство граждан, ранее судимых и условно – осужденных, освободившихся из мест лишения свободы и проживающих на территории  ЗАТО Видяево.
Слушали: Цабадзе Д.Г.: В соответствии с приказом МВД России № 205 от 29.03.2019 года «О несении службы участковым уполномоченным полиции на обслуживаемом административном участке и организации этой деятельности» индивидуальная профилактическая работа проводится участковым уполномоченным полиции со следующими категориями лиц:

1.
В отношении которых установлен административный надзор (1 лицо) – трудоустроено по договору.
2.
Освобожденными из мест лишения свободы и имеющими непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления; преступления при рецидиве преступлений; двух и более преступлений, предусмотренных частью первой статьи 228, статьей 2283, частью первой статьи 231, частью первой статьи 234 УК; умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего (4 лица) – 2 лица трудоустроены по договору;

Участковый уполномоченный полиции принимает участие в пределах компетенции в осуществлении контроля за поведением осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно (6 лиц) – 2 лица трудоустроены;

Списочный учет ведется в целях принятия соответствующих мер реагирования при получении в отношении указанных лиц оперативно значимой информации.

Для оказания помощи в трудоустройстве лиц, состоящих на профилактических учетах, проводятся беседы с руководителями организаций, в которые трудоустраиваются указанные лица. Составляется справка-характеристика с учетом поведения подучетных лиц, которая выдается им на руки.

Ежемесячно в ходе сверки производится проверка данных лиц по специальным учетам на предмет привлечения к административной и уголовной ответственности. В ходе проведения профилактического обхода административных участков, а также в ходе рейдовых мероприятий и в ночное время проводится проверка по месту жительства лиц, имеющих ограничения, установленные судом.

Решили: информацию докладчиков принять к сведению.
Решение принято единогласно.
Председательствующий                                                   В.А. Градов 
Секретарь комиссии                                                         К.С. Бушманова
