Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Специалист 1 категории
отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики
(по физической культуре, спорту и оздоровлению детей)
1. Основные требования к претенденту:
1.1. К образованию и стажу работы: 

Высшее профессиональное образование (образование, физическая культура  и спорт, молодежная политика). Стаж муниципальной службы - один год или стаж работы  в вышеуказанных отраслях  - не  менее  двух  лет. 

1.2. К уровню и характеру знаний: 

Обязан знать Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», БК РФ, ГК РФ, КоАП РФ, ТК РФ, АПК РФ, ЗК РФ и др.); указы Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, ведомственные правовые актами (по направлению своей деятельности); Устав Мурманской области; законы Мурманской области, постановления Губернатора и Правительства Мурманской области (по направлению своей деятельности); Устав ЗАТО пос. Видяево (состав, структуру и полномочия органов местного самоуправления); муниципальные правовые акты органов местного самоуправления ЗАТО Видяево (по направлению своей деятельности). В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.
1.3. К профессиональным навыкам и деловым качествам:

-эффективное планирование своей деятельности;

-рациональное распределение рабочего времени для обеспечения выполнения поставленных   задач;    

-работа в команде,   эффективное взаимодействие с коллегами, муниципальными служащими иных органов местного самоуправления;

-владение  компьютерной и иной оргтехникой, программным обеспечением, 

-сбор, систематизация и анализ информации;

-работа  со служебными документами;

-квалифицированная работа с людьми по недопущению личностных конфликтов;

-систематическое повышение своей квалификации.

2. Направление деятельности:   
- анализ и  оценка состояния развития физкультуры и спорта в ЗАТО Видяево по всем направлениям, определенным Стратегией развития физкультуры и спорта в Российской Федерации и Мурманской области;

 - планирование и организация  мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, массовых физкультурно-спортивных мероприятий на территории ЗАТО Видяево, мероприятий по  присвоению спортивных разрядов по видам спорта и категорий спортивных судей;

- координация деятельности муниципальных организаций   при их участии в мероприятиях по развитию физкультуры и спорта на муниципальном уровне и региональном уровне;

- мониторинг  и  контроль   состояния муниципальных объектов физкультуры  и спорта, достижения показателей эффективности  при их  эксплуатации;  деятельности муниципальных организаций по развитию физической культуры и спорта, приобщению работников к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формированию   потребности в здоровом образе  жизни
- планирование  и  организация  мероприятий  по  оздоровлению детей, временной занятости подростков и молодежи в каникулярный период. 

