Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Главный специалист – экономист отдела экономического развития и муниципального имущества администрации ЗАТО Видяево

1. Основные требования к претенденту:
1.1. К образованию и стажу работы: 

Высшее экономическое образование и стаж работы по специальности не менее 3 лет.

1.2. К уровню и характеру знаний: 

Обязан знать: Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указы Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, ведомственные правовые акты (по направлению своей деятельности); Устав Мурманской области; законы Мурманской области, постановления Губернатора и Правительства Мурманской области (по направлению своей деятельности); Устав ЗАТО пос. Видяево; муниципальные правовые акты органов местного самоуправления ЗАТО Видяево (по направлению своей деятельности). В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.

1.3. К профессиональным навыкам и деловым качествам:

Должен обладать организаторскими способностями, навыками квалифицированного планирования своей работы, обеспечения выполнения задач, эффективного сотрудничества с коллегами, взаимодействия с муниципальными служащими иных органов местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования, государственными служащими, владения компьютерной и другой оргтехникой, владения необходимым программным обеспечением, сбора и систематизации информации, работы со служебными документами, квалифицированной работы с людьми по недопущению личностных конфликтов, систематического повышения своей квалификации. Соблюдать правила служебной этики, порядок обращения с конфиденциальной информацией.
2. Направление деятельности:   
Обеспечение рационального и эффективного осуществления Администрацией ЗАТО Видяево прав и обязанностей собственника муниципального имущества; обеспечение эффективного управления объектами аренды муниципальной собственности, максимизация доходов от аренды муниципального имущества, осуществление контроля над выполнением условий договоров аренды, осуществление полномочий администратора доходов местного бюджета в части неналоговых поступлений; взаимодействие с органами регулирования имущественных отношений; обеспечение исполнения законодательства и нормативных правовых актов государственных органов власти и органов местного самоуправления по вопросам управления муниципальным имуществом; участие в разработке и реализации механизма взаимодействия с органами государственной власти и управления, органами местного самоуправления по вопросам управления муниципальным имуществом.
