Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Ведущий специалист отдела экономического развития и муниципального имущества администрации ЗАТО Видяево

1. Основные требования к претенденту:
1.1. К образованию и стажу работы: 

Высшее экономическое образование и стаж работы по специальности не менее 3 лет.

1.2. К уровню и характеру знаний: 

Обязан знать: Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указы Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, ведомственные правовые акты (по направлению своей деятельности); Устав Мурманской области; законы Мурманской области, постановления Губернатора и Правительства Мурманской области (по направлению своей деятельности); Устав ЗАТО пос. Видяево; муниципальные правовые акты органов местного самоуправления ЗАТО Видяево (по направлению своей деятельности). В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.

1.3. К профессиональным навыкам и деловым качествам:

Должен обладать организаторскими способностями, навыками квалифицированного планирования своей работы, обеспечения выполнения задач, эффективного сотрудничества с коллегами, взаимодействия с муниципальными служащими иных органов местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования, государственными служащими, владения компьютерной и другой оргтехникой, владения необходимым программным обеспечением, сбора и систематизации информации, работы со служебными документами, квалифицированной работы с людьми по недопущению личностных конфликтов, систематического повышения своей квалификации. Соблюдать правила служебной этики, порядок обращения с конфиденциальной информацией.

2. Направление деятельности:   
Взаимодействие с органами исполнительной власти и контрольно-надзорными органами по вопросам защиты прав потребителей, развития малого и среднего предпринимательства; действие от имени Администрации ЗАТО Видяево, представление её во всех учреждениях, предприятиях и организациях по вопросам защиты прав потре​бителей; содействие внедрению и развитию изучения основ законодательст​ва о защите прав потребителей посредством взаимодействия со СМИ; создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и про​довольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, повышение инвестиционной привлекательности, развитие конкуренции; создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания; реализация программно-целевого обеспечения стратегии экономического и социального развития городского округа.

