Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Главный специалист – ответственный  секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
1. Основные требования к претенденту:
1.1. К образованию и стажу работы: 

Высшее профессиональное (педагогическое) образование.

Стаж муниципальной службы (государственной службы) не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее трех лет.

1.2. К уровню и характеру знаний: 

Обязан знать: Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», БК РФ, ГК РФ, КоАП РФ, ТК РФ, и другие по направлению деятельности); указы Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, ведомственные правовые актами (по направлению своей деятельности); Устав Мурманской области; законы Мурманской области, постановления Губернатора и Правительства Мурманской области (по направлению своей деятельности); Устав ЗАТО пос. Видяево (состав, структуру и полномочия органов местного самоуправления); муниципальные правовые акты органов местного самоуправления ЗАТО Видяево (по направлению своей деятельности). В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой. 

1.3. К профессиональным навыкам и деловым качествам:

Должен обладать навыками квалифицированного планирования своей работы, профессиональными знаниями и умением, инициативностью, обеспечения выполнения задач, эффективного сотрудничества с коллегами, взаимодействия с должностными лицами органов государственной власти и местного самоуправления, сотрудниками организаций и учреждений, знать основы делопроизводства и архивного дела, владеть навыками делового письма, владения компьютерной и другой оргтехникой, сбора информации, работы со служебными документами, квалифицированной работы с людьми по недопущению личностных конфликтов, соблюдать правила служебной этики, порядок обращения с конфиденциальной информацией.

2. Направление деятельности:   
Координация усилий и обеспечение взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ЗАТО Видяево; осуществление мер по защите и восстановлению прав и интересов несовершеннолет​них; выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспри​зорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних; участие в рассмотрении дел о правонарушениях несовершеннолетних и их родителей или иных законных представителей и применения к ним мер воздействия предусмотрен​ных законом РФ и законодательством Мурманской области; оказание помощи в трудовом и бытовом устройстве несовершеннолетних, освобож​денных из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшихся из специ​альных учебно-воспитательных учреждений, содействие в определении форм устройства других несовершеннолетних.

