Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:
Заместитель начальника - главный бухгалтер Финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево:

1. Основные требования к претенденту:
1.1. К образованию и стажу работы: 

Высшее образование по направлению: экономическое, финансово-экономическое, бухгалтерский учет и аудит.

Стаж муниципальной службы (государственной службы иных видов) не менее трех лет или стаж по специальности не менее пяти лет.
1.2. К уровню и характеру знаний: 

Обязан знать Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», БК РФ, ГК РФ, ТК РФ и др.); указы Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, ведомственные правовые актами (по направлению своей деятельности); законодательные акты Мурманской области, нормативно- правовые документы ЗАТО Видяево, Устав ЗАТО Видяево и нормативно-правовые документы по вопросам, входящим в компетенцию Финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево. Должен обладать знанием руководящих, методических и нормативных материалов по планированию, учету, анализу финансовой деятельности предприятий и учреждений, знать Бюджетную классификацию Российской Федерации, порядок и сроки составления отчетности и иных документов применительно к исполнению должностных обязанностей. В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.
1.3. К профессиональным навыкам и деловым качествам:

Умение оперативно и качественно овладевать новыми областями знаний, стремление непрерывно совершенствовать профессиональные навыки, умение вести деловые переговоры, владение приемами межличностных отношений; умение управлять временем; умение контролировать и анализировать; владение навыками конструктивной критики; умение эффективно и последовательно организовывать работу по взаимосвязям с другими ведомствами, организациями, населением; умение создать эффективные взаимоотношения в коллективе (психологический климат); быть требовательным, энергичным, настойчивым; умение разрабатывать план конкретных действий; умение оперативно принимать и реализовывать решения в указанной сфере деятельности, наличие навыков делового письма, владение компьютерной и другой оргтехникой обязательно.
Дополнительные требования: наличие навыков работы с бюджетной (бухгалтерской) отчетностью, знание нормативно-правовой базы, регулирующей использование бюджетных средств.
2. Направление деятельности:   
Организация учета исполнения бюджета ЗАТО Видяево в порядке установленном Бюджетным кодексом РФ и иными нормативными актами.

