Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:
Главный специалист – контролер-ревизор Финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево
1. Основные требования к претенденту:
1.1. К образованию и стажу работы: 

Высшее образование по направлению: экономическое, финансово-экономическое, бухгалтерский учет и аудит без предъявления требований к стажу.

1.2. К уровню и характеру знаний: 

Обязан знать Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», БК РФ и др.); указы Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, ведомственные правовые актами (по направлению своей деятельности); законодательные акты Мурманской области, нормативно- правовые документы ЗАТО Видяево, Устав ЗАТО Видяево и нормативно-правовые документы по вопросам, входящим в компетенцию Финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево и иные документы применительно к исполнению должностных обязанностей, а также основы экономики, организации труда, правила делового этикета; порядок работы со служебной информацией; аппаратное и программное обеспечение; возможности и особенности применения современных информационно-коммуникационных технологий в муниципальных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общие вопросы в области информационной безопасности. В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.
1.3. К профессиональным навыкам и деловым качествам:

Должен быть требовательным, энергичным, настойчивым; повышать уровень своих профессиональных знаний; иметь способность к постановке целей и задач; уметь вести деловые переговоры; четко и грамотно излагать свои мысли в устной и письменной форме; работать в группе; самостоятельно принимать решения; работать с внутренними и периферийными устройствами компьютера, с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, с электронными таблицами, с базами данных; в текстовом редакторе, операционной системе; обладать аналитическими способностями; способностями к саморазвитию; творческим подходом к решению поставленных задач; навыками управления электронной почтой; подготовки презентаций; использования графических объектов в электронных документах; знать основы делопроизводства.

Дополнительные требования: наличие навыков работы с бюджетной (бухгалтерской) отчетностью, знание нормативно-правовой базы, регулирующей использование бюджетных средств, а также умение грамотно и полно изложить результаты проведения контрольных мероприятий.
2. Направление деятельности:   
Осуществление контроля:

        -  за исполнением местного бюджета ЗАТО Видяево и целевым использованием средств;
- за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений;

- за соблюдением положений правовых актов, обусловливающих публичные нормативные обязательства и обязательства по иным выплатам физическим лицам из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, а также за соблюдением условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета ЗАТО Видяево, муниципальных контрактов;

- за соблюдением условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета ЗАТО Видяево, а также в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения муниципальных контрактов;

- за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из бюджета), в том числе отчетов о реализации муниципальных программ, отчетов об исполнении муниципальных заданий, отчетов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из бюджета ЗАТО Видяево;

- в сфере закупок, предусмотренный законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
