Расчет нормативных затрат на содержание имущества государственных (муниципальных) учреждений
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      С целью содействия  органам исполнительной власти, осуществляющим функции и полномочия учредителя в отношении бюджетных и автономных учреждений, использующих осударственное имущество, разработаны «Методические рекомендации по расчету нормативных затрат на оказание федеральными государственными учреждениями  государственных услуг и нормативных затрат на содержание имущества федеральных государственных учреждений» утвержденные приказами от 29 октября 2010 г. № 137н/527 соответственно Министерством финансов и Министерством экономического развития Российской Федерации (далее - Приказ № 137н/527 от 29 октября 2010г.).

      По решению органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, нормативные затраты определяются:

· отдельно по каждому бюджетному или автономному учреждению (далее - Учреждение);

· в среднем по группе Учреждений;

· по группе Учреждений с использованием корректирующих коэффициентов, учитывающих особенности Учреждений (например, место нахождения Учреждения, статус муниципального образования, на территории которого расположено Учреждение, обеспеченность инженерной инфраструктурой, и другие критерии) (далее – корректирующие коэффициенты).  
Определение нормативных затрат на содержание имущества
      Нормативные затраты на содержание имущества рассчитываются с учетом затрат:

· на потребление электрической энергии в размере 10 процентов общего объема затрат на оплату указанного вида коммунальных платежей;

· на потребление тепловой энергии в размере 50 процентов общего объем затрат на оплату указанного вида коммунальных платежей;

· на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается недвижимое и особо ценное движимое имущество, закрепленное за Учреждением или приобретенное Учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, в том числе земельные участки;

· иных видом затрат. 

      Согласно Приказу № 137н/527 от 29 октября 2010г. нормативные затраты на потребление тепловой энергии рекомендуется определять исходя из тарифов на тепловую энергию и объемов потребления тепловой энергии по следующей формуле:

NО  = ТО x VО x 0,5, где

NО – нормативные затраты на потребление тепловой энергии;

ТО – тариф на потребление тепловой энергии, установленный на соответствующий год;

VО – объем потребления тепловой энергии (Гкал) в соответствующем финансовом году, определенный с учетом требований по обеспечению энергосбережения и энергетической эффективности и поправки на расширение состава используемого недвижимого имущества.

      Нормативные затраты на потребление электрической энергии рекомендуется определять исходя из тарифов на электрическую энергию и объемов потребления электрической энергии по следующей формуле:

NЭ = ТЭ x VЭ x 0,1, где

NЭ – нормативные затраты на электроснабжение;

ТЭ – тариф на электрическую энергию, установленный на соответствующий год;

VЭ – объем потребления электрической энергии (кВт/ч, мВт/ч) в соответствующем финансовом году с учетом требований по обеспечению энергосбережения и энергетической эффективности и поправки на расширение состава используемого движимого и недвижимого имущества.

      Иные затраты, отнесенные к нормативным затратам на содержание имущества, определяются согласно порядкам, утверждаемым органами исполнительной власти.

      В случае сдачи в аренду, с согласия учредителя, недвижимого или особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением учредителем или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, затраты на его содержание не учитываются при определении нормативных затрат на содержание имущества.

